

Закон о прямых договорах с ресурсоснабжающими организациями

Автор: Марина Жданова
Четверг, 05 Апреля 2018 14:58

Переход на прямые договоры



ВВОДИТСЯ НОВЫЙ ФОРМАТ ДОГОВОРНЫХ ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ СОБСТВЕННИКАМИ ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ И РЕСУРСΟΣНАБЖАЮЩИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

Раньше:



По данным Росстата на второй квартал 2017 г., **объем задолженности** управляющих организаций составил **почти 250 млрд рублей**. То есть 250 млрд рублей были собраны управляющими компаниями с потребителей, но не перечислены ресурсоснабжающим компаниям.

Сейчас:



Сам договор по типовой форме, утвержденной Правительством РФ будет заключаться автоматически, без необходимости подписывать какие-либо документы, а «единым окном» по всем вопросам потребителей остается УК.

Переход на прямые договоры может быть осуществлен:

1



В ПРИНУДИТЕЛЬНОМ ПОРЯДКЕ,

2



РЕШЕНИЕМ ОБЩЕГО

!

При решении собственников многоквартирного дома перейти на прямые договоры, минуя управляющую компанию, ресурсоснабжающая организация должна обеспечить реализацию таких договоров в соответствии с законодательством.

Закон о прямых договорах с ресурсоснабжающими организациями

Автор: Марина Жданова

Четверг, 05 Апреля 2018 14:58

[Redacted content]